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1. Теоретические сведения:
1.Квадратные  уравнения

Квадратным уравнением называется уравнение

 вида ax2 + bx + c  = 0,

 где а, в, с – заданные числа, а≠ 0, х – неизвестное.
Примеры:     х2 = 9, х2 = х + 3,  х2 + 5х – 36 = 0
Решение:

D = b2 – 4ac - дискриминант
Если D > 0  - уравнение имеет два корня  X1 = [image: image2.png]—5+VD




    X2 = [image: image4.png]



Если D = 0  - уравнение имеет один корень  X1 = [image: image6.png]



Если D < 0  - корней нет

2. Если коэффициент в – четный,  уравнение решается по формуле (2):

[image: image8.png]


  = [image: image10.png]


  - ac
X1 = [image: image12.png]


    X2 = [image: image14.png]


    
3.                                            Квадратное уравнение называется  неполным,
 если хотя бы один из коэффициентов в или с 
равен нулю.

Примеры: х2 +16 = 0, 4х2 – 3х =0
Уравнение х2 = с, где с > 0, имеет два корня х1 = [image: image16.png]


, х2 = - [image: image18.png]



Уравнение вида х2 + 4х = 0 решается разложением на множители: х (х + 4) = 0, х = 0 х = -4

4. Теорема Виета:

Если а = 1, квадратное уравнение называется приведенным. 

Для решение приведенных квадратных уравнение удобно пользоваться теоремой Виета:

Сумма корней приведенного уравнения  x2 + px + q = 0  

равна коэффициенту p, взятому с обратным знаком, 
а произведение корней равно свободному члену q: 
x1 + x2 = -p 
x1x2 = q 

В случае неприведенного квадратного уравнения ax2 + bx + c = 0: 
x1 + x2 = -b / a 
x1x2 = c / a 
5. Квадратный трехчлен возможно разложить на множители, используя следующую теорему:

Пусть x1 и x2 - корни квадратного трехчлена аx2 + вx + с. Тогда этот трехчлен раскладывается на линейные множители следующим образом: 
аx2 + вx + с = а(x - x1) (x - x2).
6. Уравнение вида:      ax4 + bx2 + c = 0,где а ≠ 0, называется

                                 биквадратным  уравнением.

Способ решения:
подстановкой t = x2, t ≥ 0 сводится к квадратному уравнению относительно t. 
Такой переход от одной неизвестной величины к другой называется методом замены неизвестных. 

2. Практика:

 1. 2х2 – 18 = 0        3х2 – 12х = 0               х2 – 5х = 0

     Х2 +16 = 0            4у – у2 = 0                  36х2 = 0

     Х2 = 7х                 (х + 2)(2х – 1) = 0      7х2 + 6х – 1 = 0                 3х2 – 4х + 2 = 0

1 +8х = 9х2                                                    х2 – 14х + 33 = 0

y2 – 10у – 39 = 0                                         х4 – 29х2 + 100 = 0

Сократить дробь:
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2. Решить задачи:
1. Расстояние в 400 км скорый поезд прошел на час быстрее товарного. Найдите скорость скорого поезда, если скорость товарного на 20 км/ч меньше.

2. Сумма двух чисел равна 18, а их произведение 65. Найдите эти числа.

3.Катер прошел по течению реки 48 км и столько же против течения, затратив на весь путь 5 ч. Найдите скорость катера в стоячей воде, если скорость течения 4 км/ч.
